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které budou dále řešeny s hlavním konzultantem. Další fáze týkající se importu dat z pro

vozovaného monitorovacího systému MORIS32 bude řešena s programátorem. 

E. Naplnění číselníků, vazeb, dat a výpočtových vzorců - postupné plnění cenových lo

kalit, úrovní předání, položek kalkulace (způsoby získání hodnot a pořadí výpočtů), 

účtů položek kalkulačního vzorce, kalkulačních jednic, připojení správných měření 

kalkulačním jednicím (pro výpočet Kč/GJ) a připojení útvarů kalkulačním jednicím 

pro jednoznačné určení nákladů do ceny TE pro každou úroveň předání. U této aktivity 

se předpokládá spolupráce mezi programátorem, hlavním konzultantem (1)   i 

konzultantem (2), jak bylo definováno v tab. 26.

F. Testování a zahájení rutinního provozu - po konfiguraci přichází na řadu testová1ú, 

které ověří připravenost systému zpracovávajícího předběžné i výsledné ceny TE pro 

přechod do „živého provozu". Dále je plánováno školení klíčových uživatelů na kom

pletiú funkcionalitu dle jednotlivých oblastí procesů, které bude prováděno hlavním 

konzultantem. Po náběhu bude poskytována podpora uživatelům způsobem, aby byli 

schopni v prvních týdnech užívání nového systému efektivně pracovat. 

10.2.2 Matice zodpovědnosti 

Matice zodpovědnosti je zpracována v návaznosti na projektový tým (tabulka 26) a dále na 

časový plán (obrázek 27). V matici jsou konluétně vymezeny pravomoci a zodpovědnost 

osob za konluétní etapy projektu. 

Tabulka 28 Matice zodpovědnosti projektového týmu za jednotlivé etapy projektu (vlastní 

zpracování) 

Etapy 
projektu 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

Manažer Koordinátor Konzultant (1) Konzultant (2) Programátor 
Filgasová Pagáčová Grandisch Begáň Vavřínek 

s R - - -

s VN R K -

s VP K K R 

s R K K VP 

s VP K K R 

s R K K VP 

Druh odpovědnosti: S - schvalování, R - řízení, VP - věcná přímá, 

VN - věcná nepřímá, K- konzultační 
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účetnictví předpokládat výkon v rozsahu 90 hodin, což by po přepočtu činilo taktéž 40 000 

korun. Uvedené náklady by do hodnoty investice vstoupily aktivací. 

Lze předpokládat, že celková výše investice týkající se zavedení nového kalkulačního sy

tému nepřesáhne v úhrnu částku 270 000 Kč. 

I tak lze návratnost projektu ve vazbě na jeho životnost při stávající mzdě kalkulantky při

padající na agendu kalkulace očekávat do 1,5 roku. 

10.5 Analýza rizik 

Prvním la-okem metody RIPRAN je identifikace hrozeb představující konkrétní rizika pro

jektu. Hrozba znamená konkrétní riziko a je příčinou, která vyvolá scénář. Druhým krokem 

této metody je kvantifikace pravděpodobných rizik. Níže uvedená tabulka 31 je tedy dopl

něna o pole pravděpodobnosti výskytu scénáře, dopadu na projekt a hodnotu rizika. Třetím 

krokem metody je návrh opatření, který by měl snížit hodnotu rizika na přijatelnou úroveň. 

10.5.1 Analýza metodou RIPRAN 

Tabulka 31 Analýza rizik pomocí metody RIPRAN (vlastní zpracování dle ripran.cz) 

pořa- PRAVDĚ- DOPAD 
dové HROZBA SCÉNÁŘ PODOB- NA 
číslo NOST PROJEKT 
rizika 

1 Termíny harmonogramu Nesplnění plánu implementace 40 % (NP ) VD 

2 
Substitut za nižší cenu Překročení plánovaného 5 % (VNP) MD 
se stejnou kvalitou rozpočtu 

3 
Navýšení sazeb Nedostatečný rozpočet 15 % (VNP) MD poradenských služeb 

4 Změna legislativy Ekonomicky oprávněné náklady 10 % (VNP) MD v ceně TE - ERÚ 

5 
Neúplné zaškolení Chybná realizace projektu 40 % (NP ) SD zakoupeného modulů Nevyužitelnost IS 

6 
Chybná definice Kontrola o následné opravy 20 % (VNP) MD 
výpočtových vzorců prodlouží dobu realizace 




































